



Projekt CERADA pomůže výzkumu a vývoji ve firmách MS kraje

Od jara roku 2009 jsou vzdělávací a rozvojové instituce Moravskoslezského kraje zapojeny do projektu Evropského společenství s názvem CERADA (Central European Research and Development Area). Dubnová ostravská konference hodnotila výsledky projektu v MS kraji v návaznosti na spolupracující regiony v Česku, na Slovensku a v Polsku, zapojeno je celkem 13 pracovišť.

Projekt se zaměřuje na vytváření mezinárodního partnerství institucí z oblasti výzkumu, vývoje a inovací, na mapování regionálních výzkumných kapacit pro potřeby firem především v automobilovém a leteckém průmyslu a na vzdělávání odborníků z vědeckovýzkumných institucí a podniků. Výsledkem je už nyní lepší spolupráce institucí a firem především na poli inovací a výzkumu.

Agentura pro regionální rozvoj shromažďovala informace o vědeckých pracovištích vysokých škol a dalších výzkumných institucích v kraji a zmapovala jejich možnosti – jak do budoucna, tak jsou k dispozici na stránkách projektu (www.cerada.eu) informace o již realizovaných úspěšných projektech. „V oblasti vzdělávání jsme připravili tréninkové kurzy dle konkrétních potřeb podnikatelů nebo profesních sdružení – klastrů, rozvojových agentur, ale také vědeckotechnologických parků nebo vysokých škol. Kurzy proběhly zčásti vloni, některé dobíhají ještě letos,“ přiblížila následnou etapu ředitelka Agentury pro regionální rozvoj Petra Chovanioková.

Za Moravskoslezský kraj se dále účastní Moravskoslezský automobilový klastr a Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava. Celkem je do projektu zapojeno 13 partnerských institucí ze čtyř středoevropských regionů – Moravskoslezského a Zlínského kraje (Univerzita Tomáše Bati, Technologické centrum Zlín a Plastikářský klastr), Slezského vojvodství v Polsku (Akademia ekonomiczna Karola Adameckiego v Katovicích, Rozvojová agentura Dolního Slezska a Dolnoslezská podnikatelská agentura), a slovenského Žilinského samosprávného kraje (Žilinská univerzita, Vědeckotechnologický park Žilina a CEIT – středoevropský technologický institut).

Informuje Petra Chovanioková,
ředitelka Agentury pro regionální rozvoj

Zpracovala pro ARR Šárka Swiderová, GSM 604 238 789